

Πολίτης βρήκε οπλισμό στην Παλώδια. Απετράπη εγκληματική ενέργεια

Εγκληματική ενέργεια θεωρεί η Αστυνομία ότι αποτράπηκε, μετά τον εντοπισμό περιστρόφου και κοντόκαννου κυνηγετικού, που βρισκόταν σε χρησιμοποιήσιμη κατάσταση. Όπως ανέφερε στο ΚΥΠΕ ο υπεύθυνος του ΤΑΕ Λεμεσού Ιωάννης Σωτηριάδης, ο οπλισμός εντοπίστηκε γύρω στις 7 το πρωί της Κυριακής από πολίτη, που είχε πάρει βόλτα τα σκυλιά του, σε περιοχή βόρεια της Λεμεσού, παρά την κοινότητα Παλώδιας.

Σε κάποια στιγμή, συνέχισε, τα σκυλιά προσέγγισαν σημείο όπου υπήρχε φρεσκοσκαμμένο χώμα καλυμμένο με πέτρες και ο πολίτης, αφού έσκαψε, εντόπισε μια σωλήνα νερού διαμέτρου 6 ιντσών, εντός της οποίας υπήρχαν κρυμμένα δυο νάιλον σακούλια που περιείχαν το κυνηγετικό και το περιστρόφο.

Αμέσως ενημερώθηκε η Αστυνομία και η σκηνή αποκλείστηκε από μέλη του ΤΑΕ, ενώ τα ανευρεθέντα, αφού φωτογραφήθηκαν, παραλήφθηκαν από πυροτεχνουργό και θα σταλούν για βαλλιστικό έλεγχο και άλλες επιστημονικές εξετάσεις.

Από τις προκαταρκτικές εξετάσεις διαπιστώθηκε πως και τα δυο όπλα βρισκόταν σε άριστη και χρησιμοποιήσιμη κατάσταση. Το δε περιστρόφο δεν έφερε οποιουδήποτε αριθμούς ή άλλα στοιχεία αναγνώρισης, ενώ στο κοντόκαννο οι αριθμοί είχαν αλλοιωθεί.

Σύμφωνα με τον κ. Σωτηριάδη, εκτιμάται πως με τον εντοπισμό του οπλισμού έχει αποτραπεί εγκληματική ενέργεια και ευχαρίστησε τον πολίτη για την άμεση αντίδραση του να ενημερώσει τις δικωτικές αρχές, υποδεικνύοντας ξανά τη σημασία της συνεργασίας κοινού και Αστυνομίας.

«Η ενέργεια του πολίτη να καλέσει την Αστυνομία ίσως απέτρεψε μια εγκληματική ενέργεια και ευχαριστούμε τους πολίτες που δίνουν πληροφορίες και τους καλούμε οτιδήποτε έρχεται στην αντίληψη τους να ενημερώνουν άμεσα την Αστυνομία», συμπλήρωσε. Έρευνες, κατέληξε στη δήλωση του ο κ. Σωτηριάδης, έγιναν και στη γύρω περιοχή, χωρίς να εντοπιστεί οτιδήποτε άλλο.



Εντόπισαν κάνναβη στην αυλή του σπιτιού του

Για προσωπική του χρήση ανέφερε πως κατείχε τρία φυτά κάνναβης που εντοπίστηκαν το Σάββατο το βράδυ στην οικία του, 26χρονος στη Λεμεσό.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Λάνιας και Πλατρώων, σε συνεργασία με την ΥΚΑΝ, διενήργησαν χθες βράδυ έρευνα στην οικία του 26χρονου που βρίσκεται στην επαρχία Λεμεσού, όπου εντόπισαν στην αυλή, καθώς και σε αποθήκη, τρία φυτά κάνναβης ύψους από 1,25 μέτρα μέχρι 2,20 μέτρα.

Επίσης, εντοπίστηκαν μία ζυγαριά ακριβείας, ένας σπαστήρας με ίχνη κάνναβης και ένα χάρπινο κιβώτιο που περιείχε στελέχη φυτού κάνναβης.

Ο 26χρονος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση, και ανακρινόμενος παραδέχθηκε την κατοχή των φυτών και υποστήριξε ότι τα ναρκωτικά ήταν για προσωπική του χρήση.

Οι έρευνες και εξετάσεις της ΥΚΑΝ συνεχίζονται.

Κάνναβη σε 5 περίπτερα βρήκε η αστυνομία



Συνολικά 22 πλαστικές συσκευασίες με 3,5 γραμμάρια κάνναβης εντοπίστηκαν σε περίπτερα σε Αγία Νάπα και Παραλίμνι. Συνολικά 22 πλαστικές συσκευασίες με 3,5 γραμμάρια κάνναβης η κάθε μία εντοπίστηκαν σε πέντε περίπτερα σε Αγία Νάπα και Παραλίμνι.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, μέλη της ΥΚΑΝ ερεύνησαν χθες οκτώ περίπτερα σε Αγία Νάπα και Παραλίμνι αναφορικά με κατοχή και εμπορία κάνναβης.

Κατά τη διάρκεια των ερευνών εντοπίστηκαν σε πέντε από τα περίπτερα 22 πλαστικές συσκευασίες με την ένδειξη cannabis sativa βάρους 3,5 γραμμαρίων η κάθε μια. Τα ανευρεθέντα κατασχέθηκαν για να σταλούν για επιστημονικές εξετάσεις. Την υπόθεση εξετάζει η ΥΚΑΝ Αμμοχώστου.



Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο
0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138